CmMeXxHble u eepmuKalibHbl



N O O B W N B

[loBTOpEHME:

. Y10 Takoe ny4? Kak oH o6o3Ha4yaeTca?
. Kakasa purypa HasbliBaeTca yrnom?
. Kakow yron Ha3blBaeTca pa3BepHyTbIM?
. Kak cpaBHUTbL ABa yrna?
. Kakon ny4d HasbiBaeTca buccekTpucomn yrna?
. YUTO Takoe rpagycHaa mepa yrna?
. Kakoun yron Ha3blBaeTcqa OCTPbIM?
[lpambIM? Tynbim?



elnTb 3agadvy (YCTHO)

C /BOC = 70°
/ HaUTU 7/ AOC

O B

K / MOK = 35Y
N KON =40°
Hantu / MON

O




CMEXHDbIE YITIb

paKTnyeckoe
3agaHue:

1. [locmpoumb ocmpbiu
yeorn AOB;

2. [lpboeecmu nyy OC,
gensrowuucs
MPOOOI/MKEHUEM J1yya

/ AOB n / BOC —cmexHble yribl



OnpepeneHue:

[1Ba yrna, y KOTopbIX OfHa CTOPOHa o0Lada u
OBe Apyrue siBNsarTCA NPoaomKeHMeEM oHa
OpYrov HasbIBalOTCS CMEXHbIMW YriiaMu.




CBONCTBO CMEXHbIX YITOB

1. Kakon yron AOC? / AOC -

2. Yemy paBHa pasBepHyTbIN
rpagycHaqa mepa yrna? 180°

3. Ha kakue yrnbl genmt

ny4 OB atoT yron? /AOB un,/BOC
4. Yemy paBHa cymma

9TUX YITOB? B 180°




BblBO/:

AOB + ./ BOC =180°

CymMmma cMeXxHbIX yrnoB paBHa 180°



NpaxKHEHWA OJ14 3aKperJieH

.HadepTunte Tpu yrna: ocTpbiv, NpAMOW,
TYNOW. [1nda KaXxaoro 3 aTux yrinos
HayepTuTe CMEXHbIN yron.

PelwleHne:

e




OVH N3 CMEeXHbIX YrnoB Np4
Kaknm (oCTpbIM, NPAMbIM, TYMbIM)
ABNAETCA Apyron yron?



EePHO N yTBepXaeHue: ecnu
Hbl€ YITbl PaBHbl, TO OHWU NPSAMbIE?




anguTe yror, CMeXHbIU C YT
ecrnu:

/ACO=15" B) /DCB=111"
D




BEPTUKAJIbHbBIE YT TIbl

[lpakTnyeckoe 3agaHue:
1. NOCTPONM OCTPbIN Yron;

2. BblAENMM ero ayrom u 1
0603Ha4YmMm umdppon 1;

3. NOCTPOMM NPOOOIIKEHME
CTOPOH yrna 1;

4. OTMETMM OYrou yron, 5
CTOPOHbLI KOTOPOTro ABNAKTCSH
NpOo4OSTKEHNEM CTOPOH yrna 1
1N 0603Ha4YnM ero undpown 2




Onpenenenue

Ba yrila Ha3blBalOTCA BEPTUKAJIbHbIMU, ECJIU
CTOPOHbI OOAHOIO YIT1a ABJTAKOTCA
npoaorixXxeHnmem CTOpoH ApYyroro.

1un / 2 — BepTuKarnbHble YIIbl



HaHo: /1=35°
Hantn: /. 3,/ 4
PeLueHue:

/ 1,/ 3-cMexHble

/ 3=180°-35°=145°
/1, / 4-cMeXHble

/ 4=180°-35°=145"

3= /4=145", HO

n/ 4-sepTuKanbHble

BOWNCTBO BEPTUKAJIbHbLIX YITIO

BbiBOA:

BepmukanbHble yaiib
paeHbl.



YnpaxxHeHna ang 3akpenneHus

1. [lpn nepeceveHnmn
OBYX NpAMbIX a U 8
CyMMa KaKnx-To yrrnoB
paBHa 60°. Kakue aTo
yrnbl?

OTBeT: BepTUKASbHbIE
yrhbl, T.K. cymMMa
CMEXHbIX YroB paBHa
180°.

2. [lpn nepeceyeHUn
OBYX NPAMbIX a U 8
PA3HOCTb KakKuUX-To
yrnos paBHa 30°. Kakue
9TO yIhbl?

OTBET: CMEXHble, T.K.
PA3HOCTb
BEPTUKASIbHbIX YITOB
paBHa 0’



SALOAHA

NaHo: / 2=117"

Hantvn: /1,/3,/4.
PelueHune:
/1=180°-/2=180"-117"=
=63"- CB-BO CM€EX. YInoB
/ 3=/ 1=63"-BepTuKaribH.
/ 4=/ 2=117"-BepTuKarn.

TBEeT:63:63°117".




CamocTtositenbHasa pabora

| BapuaHT * || BapnaHT

m
110°

epecevyeHnn OByx NpAMbIX U3BECTEH oau
. HanTtun octanbHble yrmbl.



poka:

edesieHUe CMEeXHbIX U eepmuKalibHbIX y2/108 U
ceoucmea:

) Ecnun yrnbl cMeXHble, TO X cyMMa paBHa 180°.

2) Ecnun yrnbl BepTUKanbHble, TO OHU PaBHbI.



